مسائل سری هفتم هيدروليک
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[image: image2.bmp]1- مطابق شکل روبرو آب از یک مخزن بزرگ به عمق H جریان دارد. در صورتیکه از کلیه افتهای اصطکاکی و موضعی صرف نظر شود فاصله h را به صورت تابعی از θ بدست آورید.
2- در صورتیکه آب از همگرای نشان داده شده در شکل روبرو جریان یابد دبی جریان را به صورت تابعی از قطر لوله کوچک (D) پیدا کنید. (از هر گونه افت صرف نظر کنید) 
3- در صورتيكه آب از همگراي نشان داده شده در شكل روبرو جريان يابد دبي جريان را به صورت تابعي از قطر لوله كوچك (D) پيدا كنيد. (از هر گونه افت صرف نظر كنيد) 


4-  مقدار Q (دبي جريان) را در شكل روبرو بيابيد. (از هر گونه افت صرف نظر كنيد)
5- روغن با وزن مخصوص نسبي 83/. در واگراي نشان داده شده در شكل روبرو جريان دارد. در صورتيكه از كليه افتها صرف نظر شود ميزان دبي را بدست آوريد. 
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